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Porota ocenila 3 týmy, které si převzaly ocenění. Zvítězil tým Goober devs ze Střední
průmyslové školy a střední odborné školy Dvůr Králové nad Labem s návrhem aplikace,
která má pomoci seniorům najít vhodnou aktivitu k trávení jejich volného času.

Na druhém místě se umístil tým Netwach ze Střední průmyslové školy elektrotechniky a
informačních technologií Dobruška s návrhem aplikace zobrazující optimální trasu k památkám a na
třetí místo získal tým SesbianLex z DELTY - Střední školy informatiky a ekonomie, s.r.o. v
Pardubicích s návrhem aplikace pro vyhledávání akcí pro mladé lidi.

Soutěžící měli za úkol vytvořit nejlepší návrh aplikace nad otevřenými daty nejen Královéhradeckého
kraje, ale i s možným využitím všech datových sad otevřených dat publikovaných v Národním
katalogu otevřených dat s vymezeným prostorovým územím taktéž pouze Královéhradecký kraj.
Týmům byly po dobu trvání soutěže k dispozici konzultace s pěti zkušenými mentory.

Celý den byl plný programování, brainstormingů a skvělé atmosféry, ale i napjatých situacích.
Studenti měli vyhrazený čas, do kterého mohli své projekty zkompletovat a později odprezentovat
porotcům. Mezi hlavním tématem většiny projektů bylo zvýšit turismus pomocí aplikací s daty, které
lidem umožní například lepší naplánování výletů, prozkoumávání našeho kraje, ale i celé republiky.
Porotci byli nadšeni z nápadů, které byly prezentovány a mohli tímto podpořit rozvoj našeho kraje.

Hackathonu se zúčastnilo 18 týmů z celkem 17 středních škol a třech vysokých škol, což dohromady
znamenalo 61 soutěžících v programování. Spolupořadatelem soutěže byla Fakulta informatiky a
managementu Univerzity Hradec Králové. Partnery soutěže byly společnosti Quadient Technologies
Czech s.r.o., GIST Consulting, s.r.o. a Unicorn Systems a.s.

Děkujeme všem organizátorům a porotcům za skvělou práci, kteří celý náročný den zvládli na
jedničku. Studentům přejeme mnoho budoucích úspěchů a budeme se těšit na případné spolupráce,
které s námi prostřednictvím otevřených dat uskutečníte.

https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/zname-viteze-souteze-hackatho
n-2024-424648

https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/zname-viteze-souteze-hackathon-2024-424648
https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/zname-viteze-souteze-hackathon-2024-424648

